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一、选择题（本大题共12小题，每小题5分，共60分）

1. 某商品销售量
[image: image7.wmf]y

（件）与销售价格
[image: image8.wmf]x

（元/件）负相关，则其回归方程可能是（　　）
A. 
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D. 
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2. 
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为虚数单位，
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B. 2
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C. －2
[image: image16.wmf]i





D. 4
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3. 用反证法证明某命题时，对结论“自然数
[image: image18.wmf],,

abc

中恰有一个偶数”正确的反设为（　　）
A. 
[image: image19.wmf],,
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中至少有两个偶数
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B. 
[image: image28.wmf],,

abc

中至少有两个偶数或都是奇数
C. 
[image: image29.wmf],,

abc

都是奇数






D. 
[image: image30.wmf],,

abc

都是偶数

4. 右面是一个2×2列联表，则表中
[image: image31.wmf],

ac

处的值
分别为（　　）
A. 98, 28



B. 28, 98
C. 48, 45



D. 45, 48
5. 
[image: image32.wmf]ab
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[image: image33.wmf]cd
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的必要而不充分条件是（　　）
A. 
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B. 
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且
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D. 
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6. 在复平面内，复数
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对应的点位于（　　）
A. 第一象限


B. 第二象限

C. 第三象限


D. 第四象限

7. 据下面的流程图可得结果为（　　）
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8. 已知数列{
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}的前
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S

=
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≥2），而
[image: image52.wmf]1

a

=1，通过计算
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，猜想
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D. 
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9. 若
[image: image59.wmf]zC

Î

且|
[image: image60.wmf]22
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|=1，则|
[image: image61.wmf]22

zi
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|的最小值是（　　）
A. 2




B. 3




C. 4



D. 5

10. 定义某种运算S=
[image: image62.wmf]ab

Ä

，运算原理如右上图流程图所示，则式子
[image: image63.wmf]1
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的值为（　　）
A. 4




B. 6




C. 8



D. 10

11. 函数
[image: image64.wmf]2
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的单调递增区间是（　　）
A. 
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C. 
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D.
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12. 下列命题中真命题的个数为（　　）
①函数
[image: image69.wmf]2

2
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sin
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y

a
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的最小值是4
②
[image: image70.wmf]611
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[image: image71.wmf]314
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③函数
[image: image72.wmf]2
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yxx
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的最大值是
[image: image73.wmf]1
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④当
[image: image74.wmf]x

＞0且
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≠1时，
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二、填空题：（本大题共4小题，每小题5分，共20分）

13. 已知回归直线的斜率的估计值为1.23，样本点的中心为（4，5），则回归直线的方程为         .

14. 在边长分别为a, b, c的三角形ABC中，其内切圆半径为r,则该三角形面积S=
[image: image77.wmf]1

2

(a+b+c)r,将这一结论类比到空间，有：               .

15. 给出下列命题：
①若
[image: image78.wmf]zC

Î

，则
[image: image79.wmf]2

z

≥0
②若
[image: image80.wmf],

abR

Î

，且
[image: image81.wmf]a
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[image: image82.wmf]b

，则
[image: image83.wmf]a

+
[image: image84.wmf]i
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③若
[image: image87.wmf]aR
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，则(
[image: image88.wmf]a

+1)
[image: image89.wmf]i

是纯虚数

④若
[image: image90.wmf]1
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=

，则
[image: image91.wmf]3

z

+1对应的点在复平面内的第一象限
其中正确的命题是                 .（写出你认为正确的所有命题的序号）
16．已知函数
[image: image92.wmf]()
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满足：
[image: image93.wmf](1)
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 EMBED Equation.3  [image: image94.wmf]4
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，
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三、解答题（本大题共6小题，共70分，解答应写出文字说明，证明过程或演算步骤）

17.（10分）已知
[image: image97.wmf]z

是复数，
[image: image98.wmf]2
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+

，
[image: image99.wmf]2
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i
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均为实数，且复数
[image: image100.wmf]2
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zai
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在复平面上对应的点在第四象限.
（1）求复数
[image: image101.wmf]z




（2）试求实数
[image: image102.wmf]a

的取值范围.

18.（12分）某电脑公司有6名产品推销员，其中5名推销员的工作年限与年推销金额数据如下表：

	推销员编号
	1
	2
	3
	4
	5

	工作年限
[image: image103.wmf]x

（年）
	3
	5
	6
	7
	9

	年推销金额
[image: image104.wmf]y

（万元）
	2
	3
	3
	4
	5


（1）求年推销金额
[image: image105.wmf]y

关于工作年限
[image: image106.wmf]x

的线性回归方程.
（2）若第6名推销员的工作年限为11年，试估计他的年推销金额.

19.（12分）在对人们的休闲方式的一次调查中，共调查了124人，其中女性70人，男性54人. 女性中有43人主要的休闲方式是看电视，另外27人主要的休闲方式是运动；男性中有21人主要的休闲方式是看电视，另外33人主要的休闲方式是运动.
（1）根据以上数据建立一个2×2的列联表.
（2）能否在犯错误的概率不超过0.025的前提下，认为性别与休闲方式有关系？
 20.（12分）建立数学模型一般都要经历下列过程：从实际情境中提出问题，建立数学模型，通过计算或推导得到结果，结合实际情况进行检验.如果合乎实际，就得到可以应用的结果，否则重新审视问题的提出、建模、计算和推导得到结果的过程，直到得到合乎实际的结果为止.请设计一个流程图表示这一过程.

21.（12分）从三角形内部任意一点向各边引垂线，其长度分别为
[image: image107.wmf]123

,,

ddd

，且相应各边上的高分别为
[image: image108.wmf]123

,,

hhh

，求证：
[image: image109.wmf]3
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d
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=1.
类比以上性质，给出空间四面体的一个猜想，并给出证明.

22.（12分）已知关于
[image: image110.wmf]x

的方程
[image: image111.wmf]xb

ax
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=1，其中
[image: image112.wmf],

ab

为实数.
（1）若
[image: image113.wmf]x

=1-
[image: image114.wmf]3

i

是该方程的根，求
[image: image115.wmf],

ab

的值.
（2）当
[image: image116.wmf]b

a

＞
[image: image117.wmf]1

4

且
[image: image118.wmf]a

＞0时，证明该方程没有实数根.
3月月考数学试题（文）

参考答案

三、解答题（本大题共6小题，共70分，）

17.（10分）（1）
[image: image119.wmf]z

=
[image: image120.wmf]42

i
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（2）（－2，2）

18.（12分）（1）
[image: image121.wmf]ˆ

0.50.4

yx

=+


（2）5.9（万元）

19.（12分）
解：（1）2×2的列联表为

	休闲方式

性别
	看电视
	运动
	总计

	女
	43
	27
	70

	男
	21
	33
	54

	总计
	64
	60
	124


（2）假设“休闲方式与性别无关”，计算

 
[image: image122.wmf]2
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的观测值为
[image: image123.wmf]2
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∴在犯错误概率不超过0.025的前提下认为“休闲方式与性别有关”.

20.（12分）
解：






21.（12分）
证明：如图：∵
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类比以上性质，给出空间四面体的一个猜想：

从四面体内部任意一点向各面引垂线，其长度分别为
[image: image130.wmf]1234
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且相应各面上的高分别为
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证明：
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22.（12分）

解：（1）将
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 （2）证明：原方程化为
[image: image141.wmf]2
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假设原方程有实数解，那么△=
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∴原方程无实数根. 
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